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الامتحان الوطني : الدورة العادية 2008 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : دراسة محلول حمض البنزويك
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جواب التمرين الأول : الدورة العادية 2008 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : دراسة محلول حمض البنزويك
1- تفاعل حمض البنزويك مع الماء
1- 1- الكتلة التي يجب استعمالها لتحضير المحلول ذي تركيز Ca و حجمه V
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الامتحان الوطني: الدورة الاستدراكية 2008 مسلك علوم رياضية: تفاعل حمض كربوكسيلي مع الماء ثم مع الأمونياك
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الجزء الثاني : عمود نيكل - زنك
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جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2008 مسلك علوم رياضية:
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2- 
2- 1- الجدول الوصفي لتقدم التفاعل:
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الجزء الثاني : عمود نيكل - زنك
1- معادلة التفاعل الحاصل خلال اشتغال العمود:
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
الامتحان الوطني : الدورة العادية 2009 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول: مراقبة نسبة عنصر كيميائي في منتوج صناعي
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الجزء الثاني :تحضير نكهة الأناناس
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جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2009 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول مراقبة نسبة عنصر كيميائي في منتوج صناعي
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الجزء الثاني :تحضير نكهة الأناناس
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2009 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : حمض اللاكتيك
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الجزء الثاني :إنتاج الزنك بالتحليل الكهربائي
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جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2009 مسلك علوم رياضية:
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الجزء الثاني :إنتاج الزنك بالتحليل الكهربائي
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الامتحان الوطني : الدورة العادية 2010 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : دراسة حلمأة إستر
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II – دراسة حامأة المركب (A).
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جواب الامتحان الوطني: الدورة العادية 2010 مسلك علوم رياضية:
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3- 2- استنتاج نسبة التقدم النهائي عند التوازن :
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الامتحان الوطني: الدورة الاستدراكية 2010 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول دراسة حمضية محلولين مائيين
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جواب الامتحان الوطني: الدورة الاستدراكية 2010 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول دراسة حمضية محلولين مائيين
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الجزء الثاني : التفضيض بواسطة التحليل الكهربائي
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الامتحان الوطني: الدورة العادية 2011 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : التعرف على محلولين حمضيين – تصنيع إستر
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الجزء الثاني : عمود كهربائي بالتركيز
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جواب الامتحان الوطني: الدورة العادية 2011 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : التعرف على محلولين حمضيين – تصنيع إستر
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2- 2- تحديد كمية مادة الإستر المتكون عند نهاية التفاعل:
- ننجز الجدول الوصفي لتفاعل الأسترة
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الجزء الثاني : عمود كهربائي بالتركيز
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الامتحان الوطني: الدورة الاستدراكية 2011 مسلك علوم رياضية: تفاعل الأسترة
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الجزء الثاني : تحضير فلز الزنك بالتحليل الكهربائي
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جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2011 مسلك علوم رياضية: تفاعل الأسترة
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الجزء الثاني : تحضير فلز الزنك بالتحليل الكهربائي
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الامتحان الوطني: الدورة العادية 2012 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : تفاعلية أيونات الإيثانويك
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الجزء الثاني : دراسة العمود نحاس - ألومنيوم
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جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2012 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : تفاعلية أيونات الإيثانويك
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الجزء الثاني : دراسة العمود نحاس - ألومنيوم
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الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2012 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : دراسة حلمأة إستر
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الجزء الثاني : طلاء صفيحة من الحديد بالنيكل
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جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2012 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : دراسة حلمأة إستر
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الجزء الثاني : طلاء صفيحة من الحديد بالنيكل
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الامتحان الوطني : الدورة العادية 2013 مسلك علوم رياضية:
الجزء ألأول (4.5 نقطة) : من التحول الكيميائي غير الكلي إلى التحول الكلي
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معطيات
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الجزء الثاني (2.5 نقطة ) : من التحولات التلقائية إلى التحولات القسرية
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جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2013 مسلك علوم رياضية:
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الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2013 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : حركية تفكك خماسي أوكسيد ثنائي الأزوت (2.75 نقطة)
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الجزء الثاني : معايرة محلول حمض البنزويك (4.25 نقطة)
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جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2013 مسلك علوم رياضية:
الجزء الأول : حركية تفكك خماسي أوكسيد ثنائي الأزوت
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
الجزء الثاني : معايرة محلول حمض البنزويك
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الامتحان الوطني : الدورة العادية 2014 مسلك علوم رياضية

جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2014 مسلك علوم رياضية



الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2014 مسلك علوم رياضية

جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2014 مسلك علوم رياضية




الامتحان الوطني : الدورة العادية 2015 مسلك علوم رياضية
[image: ]

[image: ]
[image: ]
[image: ]
جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2015 مسلك علوم رياضية
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الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2015 مسلك علوم رياضية
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]


جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2015 مسلك علوم رياضية
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2- جدول التقدم
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الجزء الثاني
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الامتحان الوطني : الدورة العادية 2016 مسلك علوم رياضية
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جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2016 مسلك علوم رياضية



الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2016 مسلك علوم رياضية

جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2016 مسلك علوم رياضية



الامتحان الوطني : الدورة العادية 2017 مسلك علوم رياضية
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جواب الامتحان الوطني : الدورة العادية 2017 مسلك علوم رياضية
الجزء الأول
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الجزء الثاني
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الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2017 مسلك علوم رياضية
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جواب الامتحان الوطني : الدورة الاستدراكية 2017 مسلك علوم رياضية
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الجزء الثاني
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